Certificates





We hereby testify that the organisation

Metsä Tissue Oyj Metsä Greaseproof Papers Oy Mänttä

has been issued the following certificates by Inspecta Sertifiointi Oy (date of first issue in brackets):

Quality Management System ISO 9001:2015 No. 1203-16 2024-08-12/2027-08-15 (1995-03-22)

Environmental Management System ISO 14001:2015 No. 1994-12 2024-08-12/2027-08-15 (2000-05-05)

Energy Management System ISO 50001:2018 No. 5697-08 2024-08-12/2027-08-15 (2009-04-17)

Occupational Health and Safety Management System ISO 45001:2018 No. 6224-03 2024-09-17/2027-12-17 (2018-12-17)

Certifications cover

Metsä Tissue Oyj, Mänttä, production of tissue and tissue products. Metsä Greaseproof Papers Oy, Mänttä, production of greaseproof paper.

Food Safety Management System ISO 22000:2018 No. 2591-10 2023-07-04/2026-08-15 (2004-12-09)

Certification covers

Production of tissue and greaseproof paper and production of tissue products. Category I

Validity of these certificates can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi.

Helsinki 2024-09-17

My Vattajo

Maija Vanttaja, Managing Director

Inspecta Sertifiointi Oy

P.O. Box 1000,

Sörnäistenkatu 2

FI-00581 Helsinki

Finland

Tel. +358 10 521 600



Inspecta Sertifiointi Oy